



DEBRECENI EGYETEM

KANCELLÁR

Iktatószám: GF/ 62 /2015.
Tételszám: 01.24.
Tárgy: Szervezetek, pénzügyi központok
felülvizsgálata
Ügyintéző: Borné Lampert Andrea
Telefonszám: 74242

**Valamennyi szervezeti egység
vezetője részére**

11. sz. körlevél

Tisztelt Egységvezető Asszony/Úr!

A 2015-ös gazdasági évben a folyamatok racionalizálása, egyszerűsítése több szakaszban megvalósuló feladatot jelent számunkra. A szabályzatok megalkotása, az eljárásrendek kidolgozása mellett a nyilvántartási rendszerünkben is felülvizsgálatot végzünk.

Az SAP rendszerben végrehajtjuk a nyilvántartott szervezetek és pénzügyi központok tisztítását, racionalizálását, továbbá ezzel egyidejűleg átvezetjük a kormányzati funkciókra és államháztartási szakfeladatokra vonatkozó jogszabályok 2015. január 1-én hatályba lépett változásait. A tavalyi átmeneti évet követően 2015-ben az egyetemi egységeket és a külső adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítését egyaránt hatékonyan szolgáló nyilvántartási és adatfeldolgozási rendszert alakítunk ki.

Ez a nagy erőforrás-igényű szakmai munka 2014 év végén már megkezdődött. Januárban végrehajtjuk a szervezetek, pénzügyi központok tisztítását, egységesítését, átkódolását, majd leképezzük ezt az SAP-ban és a kapcsolódó informatikai rendszerekben. Így a **2015-ös év gazdasági eseményeinek SAP-ban való könyvelése - legkésőbb - február 2-án indul** lényegében az előző év indításához hasonlóan.

A végrehajtott módosítások a szervezeti egység vezetők gazdálkodási lehetőségeit nem korlátozzák, az előállítható információ tartalmát nem szűkítik. Amennyiben szükségessé válik, kollégáim felveszik a kapcsolatot az illetékes szervezeti egység vezetőjével egyeztetés céljából. A munka lezárásaként minden keretfelelős számára megküldésre kerül a 2015. évi pénzügyi központok listája.


Kérem szíves együttműködését abban, hogy a 2015. év előirányzata terhére csak az elengedhetetlenül szükséges beszerzések, kötelezettségvállalások kezdeményezése induljon el.

A fentiek nem érintik a 2014-es év adatainak feldolgozását, az év zárása az előzetes ütemtervnek megfelelően történik.

Kérem, hogy a körlevélben foglaltakról munkatársait tájékoztatni szíveskedjen.

Debrecen, 2015. január 7.

Segítő közreműködését köszönve:


Dr. Bács Zoltán
kancellár

